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ZADANIA

Oscylator harmoniczny
	1.
	wychylenie z położenia równowagi
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	2.
	przyspieszenie 
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	3.
	prędkość 
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	4.
	energię potencjalną
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	5.
	energię kinetyczną
	· PRAWDA
	· FAŁSZ


1. Przechodząc przez położenie równowagi oscylator harmoniczny ma największe:

2. W celu dwukrotnego zwiększenia okresu drgań wahadła matematycznego, należy:

	1.
	zwiększyć kąt wychylenia dwukrotnie
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	2.
	wydłużyć wahadło czterokrotnie 
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	3.
	skrócić wahadło czterokrotnie
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	4.
	wydłużyć wahadło dwukrotnie
	· PRAWDA
	· FAŁSZ

	5.
	zwiększyć masę czterokrotnie
	· PRAWDA
	· FAŁSZ


3. Jak zmieni się okres drgań wahadła matematycznego, jeśli jego długość:

a) zwiększymy n razy,

b) zmniejszymy n razy

4. Jak zmieni się okres drgań ciężarka na sprężynie, jeśli jego masę:

a) zwiększymy n razy,

b) zmniejszymy n razy.

5. Okres drgań wahadła matematycznego na Ziemi wynosi 1 s. Ile wynosiłby okres drgań tego wahadła na:

a) Księżycu,

b) Marsie.

6. Jak zmieni się okres drgań ciężarka na sprężynie, jeśli współczynnik sprężystości sprężyny: a) zwiększyłby się n razy,

b) zmniejszyłby się n razy.

7. Wymień modele oscylatora harmonicznego.

8. Dwa wahadła matematyczne mają różne okresy drgań, 
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. Oblicz, ile wynosi stosunek długości tych wahadeł. 

9. Czy okres drgań wahadła matematycznego na biegunie będzie taki sam  jak na równiku? Odpowiedź uzasadnij.

10. Okres drgań wahadła matematycznego wynosi 2,837 s, a jego długość 2000 mm. Na tej podstawie oblicz wartość przyspieszenia ziemskiego.
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